

VILLACH PONÚKA PRECHÁDZKY mestom aj krásnu prírodu

KÚPELE KÄRNTENTHERME

Villach je taktiež vyhláseným kúpeľným centrom, kde sa v teplých prameňoch kedysi kúpavali starí Kelti. Súčasný moderný kúpeľný areál Kärnten-Therme Warmbad-Villach na juhu mesta reprezentuje v malom celý kúpeľný svet. Okrem viacerých vnútorných a vonkajších bazénov sa tam nachádza obria šmykľavka, XXL tobogany, divoká rieka, detský bazén, bazén s radónovou vodou, aromatické kabíny, rôzne sauny, wellness, posilňovňa, plavecký bazén a mnoho ďalších atrakcií.



FAAKER SEE

V susedstve mesta nájdete aj dve krásne jazerá. Prvým z nich je Faaker See s krásnou svetlomodrou farbou vody. Tú spôsobujú jeho prítoky, ktoré sem z hôr prinášajú jemnučké častice vápenca. Tie potom zostávajú dlho rozptýlené vo vode a než sa usadia na dne, odrážajú svetlo do modrej farby. Okolo celého jazera sú cyklotrasy, kde sa ľudia preháňajú na bicykloch, kolobežkách a kolieskových korčuľoch. Dediny okolo jazera Faak ponúkajú aj kvalitné zázemie penziónmi, apartmánmi a kempingami. Nachádza sa tu viacero reštaurácií, kaviarní a taverien. V strede jazera sa nachádza ostrov s menším hotelom, ktorý je prístupný iba loďkou.

PRESKÚMAJTE MESTO

Centrom regiónu je mesto Villach obklopené kopcami hôr Karavanky a vrchom Gerlitzen Alpe. Leží v blízkosti talianskych a slovinských hraníc. Môžete sa prejsť starým mestom a Hlavným námestím s trojičným stĺpom, kde vás očaria staré kupecké domy s krásnymi nádvoriami. Medzi najzaujímavejšie patrí Palais 26 s renesančným exteriérom aj interiérom, kde je dnes hotel, prípadne dom Paracelsushof zo 16. storočia, v ktorom kedysi žil známy lekár a filozof Paracelsus.



OPIČÍ LES AFFENBERG

Skvelým spestrením pobytu v meste pre rodiny s deťmi je opičí les Affenberg Zoo. Miesto je domovom približne 180 japonských makakov, ktoré sa môžu voľne pohybovať asi po štvorhektárovom výbehu lemovanom stromami a komunikovať



DRAVCE NA HRADE

s návštevníkmi. Budete mať možnosť pozorovať, ako ich sprievodca krmí, zadáva im úlohy, prípadne ich uvidíte pri plávaní či potápaní v jazierkach. Prehliadky sa konajú denne a trvajú asi 45 minút.

Nad opičím lesom sa vypína zrúcanina stredovekého hradu Landskron, ktorý ponúka krásne výhľady na okolitú krajinu. A nielen to. Nachádza sa tam Adlerarena, centrum dravých vtákov, ktorá je magnetom pre návštevníkov. Žije tam približne 50 dravcov a každý deň v určitú hodinu sa konajú letecké ukážky.

OSSIACHER SEE



Jazero Ossiacher See je vzdialené len pár kilometrov severovýchodne od mesta. Okolo leží viacero malebných dediniek so zázemím

na rôzne vodné športy, ako je veslovanie, vodné lyžovanie, plachtenie či windsurfing. Môžete si tam zaplávať na viacerých verejných plážach

a okolie preskúmať pešo či na bicykli. Alebo sa vyberte na plavbu loďou, z paluby sa môžete pokochať pohľadmi na jazero a okolité kopce.

Malý región v Korutánsku na juhu Rakúska je ideálnym miestom na trávenie dovolenky pre všetkých, ktorí majú radi krásnu prírodu a zážitky. Navyše sa tam môžete okúpať v čistých jazerách.